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Олена Сукманова
з робочим візитом 

відвідала Донецьку область 

Заступник Міністра юстиції Олена Сукманова з робочим візитом відвідала Донецьку область, 
де взяла участь у засіданні антирейдерського аграрного штабу.  

За словами в. о. начальника 
управління юстиції Донеччини 
Олени Павлової, виїзди мобільних 
груп організовано у 13 населених 
пунктах, які є центрами об’єднаних 
територіальних громад. Консуль-
тації отримали 140 людей. Пи-
тання, з якими звертаються люди 
до працівників мобільних пунктів, 
стосуються права власності, зо-
крема, на нерухомість та земельні 
ділянки, реєстрації смерті та на-
родження на непідконтрольних 
територіях, перетині лінії розме-
жування.

  «Приємно, що територіальне 
управління юстиції тісно співпра-
цює з «Аграрним союзом Украї-
ни», який входить у штаб. Зокрема, 
була проведена спільна зустріч 
з фермерами північної частини 
Донецької області, на якій праців-
ники Мін’юсту роз’яснили аграріям 
чинне законодавство та відпові-
ли на їхні питання», – зазначила 

Олена Сукманова. Вона також за-
уважила, що спільною з Лугансь-
кою областю у Донецькій області 
є проблема розміщення на землях 
селян фортифікаційних та інже-
нерних споруд.   

 «В Донецькій області, на щастя, як і в Луганській,
немає випадків рейдерських захоплень. Зате в рамках штабу активно працюють 

мобільні точки доступу до правової допомоги, які є частиною правопросвітницького 
проекту Мін’юсту «Я маю право», – сказала Олена Сукманова.   

Окрім того, в пологовому бу-
динку Дружківки Донецької об-
ласті Олена Сукманова вручила 
свідоцтво про народження дитини 
двом парам батьків.   

Також  заступник  Міністра 
юстиції разом з Головним тери-
торіальним управлінням юстиції 
в Донецькій області провела на-
раду з представниками міжна-
родних гуманітарних організацій, 
які надають допомогу жителям 
Донеччини. Це Норвезька та Дан-
ська ради у справах біженців. 
Під час зустрічі було обговорено 
проблемні питання процедури 
реєстрації смерті та народження 
особи на неконтрольованій те-
риторії, відсутності документів 
на житло у людей , які живуть 
на лінії розмежування, та про-
блему реєстрації права власності 
на нерухоме майно, яке розта-
шоване  на  неконтрольованій 
території.   


